

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenkint ötször, hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, szombaton.

Nyitáskor megjelenő közlemény 5 hasábos sora 15 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinte többi izbelet hirdetések alku szerint a legolcsóbb árért. Bélyegdij: Minden beiktatásért külön 30 kr.

Előfizethető helyben: Telenyi K. Lajos és Csáthy Károly könyvkereskedésében s a szerkesztőségben. — Egyébütt a postahivatalok után.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt. Félév re 5 frt. Három hóra 2 frt 50 kr.

Egyes szám 10 kr.

Előfizetési pénz s minden közlemény: Főpíacz Vecsey-ház földszint a szerkesztőséghez bérmentve küldendők.

Hirdetési díj:

5 hasábos petit sorért 5 kr.

Buda-Pest szépitése.

Örül a magyar ember, midőn a fővárosban mindinkább kifejlődő forgalmat, az ipar s kereskedés haladását, egyszerű paloták emelkedését szemli.

Tagadni nem lehet, hogy e nagy mérvű haladásra az alkotmányos élet újabb mozzanatai jelentékeny befolyást gyakorolnak.

Tagadni nem lehet, hogy e nagy mérvű haladásra az alkotmányos élet újabb mozzanatai jelentékeny befolyást gyakorolnak. A legközelebbi néhány évben kifejlődő haladásból okosodva, el lehet képzelní, mily iszonyú veszteség az, hogy általában hazánkban, legkülönböztetve pedig a fővárosokban vissza volt tartóztatva a nemzeti művelődés, mely az anyag és szellem egymásra hatása folytán az ország jólétét óriási mérvben előmozdította volna.

Távolról sem vagyunk egy nézetben azokkal, kik kormányunknak szeretnek bökni azon előhaladásért, mely a fővárosban és a vidékeken is kedvező eredményekben nyilvánkozik.

Hanem általában a szabadabb közélet, melynek Solferino és Könygrázt után természetesen be kellé következnie, nyitotta meg a tapasztalt előretörésvé útjait.

Azonban mégis üdvözlőnk kell a kormányt ama kezdeményezésért, mi a fővárosok szépitése érdekében, a 30 millió frt kölcsön mellett tanusított; bár a módokat s feltételekre nézve nem lehetünk a kormány iránt kedvező véleményben, azon okokból, melyeket lapunkban ama kölcsönt illetőleg elősoroltunk; mert meg vagyunk győződve, hogy a bécsi bankvereinnel kötött kölcsönszerződés nem vala szükség, mivel a hazában sokkal sikeresebben s a súlyos veszteségek kiküszöbölésével lehetett volna létrehozni a pénzügyi műveltet.

De ezen már többé nem segíthetünk. Ha meg van köve a káros kölcsönszerződés, mely roppant veszteségekre nyujt kiútást, óhajtanád volna, ha legalább a kölcsönzött pénzeket hasznos értékesítésre által pótolnánk ki a veszteség.

A kormány a szépitési tervekben, mire ama kölcsönt felhasználni szándékozik, csaknem egyedül a holt anyagra van fűszly feltevetve; igaz, hogy a fővárosok belterületének rendezése, és a Duna szabályozása oly alapmunkálatok, melyek alig nélkülözhetők, s a további csinostás és díszítés leterületése végett alig maradhathatnak el.

Nem is az ellen akarunk vitázni, hogy a kormány e tervet előcsigiti, hanem azt fájlaljuk, hogy a nemzeti érzelmet ki-feljlesztésre vonatkozó szépitési eszközöket nem igyekezett összekötésbe hozni a szabályozási munkálatokkal.

Ime, rövid időn ezer éve lesz, hogy ösenk e hazát megalkották. Az ezérves honalapítási ünnepély iránt már megindultak a mozgalmak.

A feloyt idők folyamában mindig voltak nagyszerű események, melyek a nemzet nagyságát jelölték: magaslottak ki nagyszerű alakok a nemzet sorából, kiknek szelleme kiváló befolyást gyakorolt évtizedeken, sőt századokon keresztül a nemzeti jólétre, kiknek nagy tettei méltó büszkeségre hangolták a honfiakat, kik a lángelmék és nagy hazafiai emléke által lelkesedtek ismét nagy tettekre.

És mégis, van-e egyetlen nemzeti emlékszólop, egyetlen szobor fővárosainkban, mely a nemzeti nagyság és dicsőség jelvényét szolgálja?

Nem-e csak a szájról-szájra fentartott

hagyomány akná fenekén maradt meg nagyjaink emlékezete, ahelyett, hogy a nemzet emléktábláira jegyezte volna fel a hálás ivadékok az ősök nagyságát, dicsőségét? Szerencse, ha ódon várromok szikláiban olykor bevéve találunk egy-egy nevet, mely nagy volt, egy-egy elődöt, ki hős vala! Nem igyekszünk a multat a jelenben megdicsőíteni a jövőért!

Az ezredéves nemzeti lét ünnepnapján valóban alig lesz egyetlen szobor, mely nagyjaink közül, kiknek száma oly sok, mint alig bármely más nemzetnél, — csak egyetlenegy emlékeztető is a nemzethez illően jelzeni és feuttartani volna hivata. —

A főváros szépitése mennyt nyerne díszében, ha Árpád, Nagy Lajos, Hunyady János, Mátyás király szobrai bevették volna a szépités keretébe!

Nincs e okunk, lelkesedni a nagy alakok szobrai mellett, hogy honszerelmet s állambölcsességet tanuljunk a jelenre s a jövőre nézve?!

De talán azt vetik ellen, hogy ha századokon át nem volt képes a nemzet méltón megörökíteni nagyjai emlékét, — mikép lehetne kívánni, hogy pár év alatt kezdessék meg a nagyszerű műveltet?!

Ha nincs pénz, ha nincs akarat, ha nincs bátorság: ujelemekeket állítani; legalább a nemzeti nagyság és dicsőség iránti lelkesedést gátló akadályokat el kell hárítani, hogy azok romjai épüljön fel a jövő jólét s a hazafiság colossális temploma! —

Hunyady László szelleme iránt lehetünk annyira kegyelmezők, hogy a sz. György térről eltávolították Henczi szobrait! Nem-e minden igaz magyar, gúnynak tartja a nemzet ellenének emelt emléket, midőn egyetlen nemzeti emlékszóbrunk sincs os Buda várában?!

Ö Felsőleg elismerte honvédeinket! Nem merné-e gr. Andrássy Gyula miniszterelnökünk, tanácsolói a honvédhősöket elismert koronás királynak, hogy — ha nemzetünk nagyjainak nem emelhetünk emlékeket — a Henczi szobra legalább távolittassék el! —

Ha nem más indokból: a fővárosok szépitésére való tekintetből!

Lónyai ur végre valahára hátra fordít a magyar pénzügyminiszernek. A „Ref.“ szerint Lónyai ur pénzügyi minőségében meg csak kétszer fog beszélni a képviselőházban: ma és szombaton. Hétfőn aztán elhívja Pestet és elfogadjalja új állomását Bécsben, mint közös pénzügyminiszter. Kerkápolyi Károly ur pedig vasárnap már mint Lónyai utódja fog audientiaikat adni.

A 48-as kör szerdán május 18-án d. u. 5 órakor saját helyiségében érkeztetett tart. Tárgy: az 5-6. köldöttég jelentése a baloldali kör 15-ös köldöttégének megvereendési munkálatáról.

A Deakpárt 27-es bizottsága a községszervezetről szóló törvényjavaslatot tárgyalja. A 24. §. mely arról szól, hogy állampolgárnak a községben csak az tekintésék, a ki 5 év óta az országban él, mindig adózó lehet, s ki államnak nem alattvalója, tehát községi képviselővé csak mint nagyobb adózó lehet — hosszabb vita fejlődött ki, hogy e hazánkban levő számos iparvállalatok tulajdonosai, vezetőire stb. a kik osztrák állampolgárok, a községekben telepedtek le s nem akarnak bécsi polgárokká válni, alkalmazható-e? A többség igennel felelt s a szöveg megmaradt. Egyébiránt valószínűleg az egész javaslat el fog fogadtatni nagyobb módosítások nélkül.

Ugyancsak a 27-es bizottság ma terjeszti szónzá Evelyn, — hogy ő hiradás nélkül távozzék volna el, miután tudta, hogy kimiradásával nekünk aggályt okoz.

Kétségkívül azt tette volna. — En szilárdul meg vagyok győződve, hogy Charlton orvos távozássá nem önkéntes volt.

Hogy mondhatod te azt oly határozott meggyőződés hangján? — kérdé Evelyné. Hát dr. Charlton felnyelője lettél már?

Nem, mistress Evelyn, — viszonzá a leány méltósággal. En nem gyakorlok fölgyeletet dr. Charltonra, de sokkal beszéltebb és őszintébb embernek ismerem őt, hogyssem valakinek bút okozok; ép úgy nem tudom őt, mint azt, hogy valakinek zsebét kizsákmányolja.

En oszom a te véleményedét Edith — szölt atyjának. Dr. Charlton nemcsak fiatal ember, és amint már mondtam, ő nem hagyta volna egy el a várost, hogy minket távozássá felelő tudósított.

En sem akartam — szölt Evelyné — a doktor fölöl hátrányosan itélni, — csak azt jegyeztem az által meg, hogy a fiatalok olykor könnyelműek, s vagy elfeledkeznek, hozzátartozóikat értesíteni, vagy más valakit biznak azzal meg, ki megbízatásában nem jár el. En valóban semmi okot nem látok itt aggályra, azért hogy egy fiatal ember pár napra eltávozzon.

Bárca én is azt mondhattam, — szölt Evelyn ur. Fájdalom azonban én a legnagyobb aggályllyal vagyok eltelve.

En is ép úgy vagyok azzal — szölt Klára. Edith mitssem szölt, de szép arcának vonásai eluráltak a bánatot, mely bensejében keletkezett. A fiatal orvos két nap óta való távolléte alatt érezte csak, mennyire szereti őt. Jól érte ő, hogy ha el jött volna, szívesen feléne, de ő ez életben boldog többé nem lehet. És a legborzasztóbb sejté. Gyauja ellenállhatatlan az állítólagos Milburn terhelte, de szerencsétlenül érte azt nem tudta igazolni, mert semmi bizonyíték nem volt, mint napnyere hozott volna. Utóbbinak látszólagos részvéte dacára, — melylyel Regina elnézésre felöl beszélt — és dacára annak, hogy Milburn körülmenyesen rajzolt az orvosnak nála tett látogatásról és távozásáról, Edith nem csupán arról volt meggyőződve, hogy valahol fogságban tartják, de arról is, hogy a játékban okvetlenül Milburn és nővére keze működik.

Végre visszatért Lionel. Nagyon komoly arccal lépett be. — Nos Lionel fiam, — szölt Evelyn ur a legnagyobb izgatottsággal — mi jó hírt hozasz? — Rosz hírt, bátyám, nagyon roszt. — Beszélj gyorsan, — szölt Edith. — Ne tarts soká minket bizonytalanságban. Mindent elmondok; azonban hagyjatok egy kis időt; én... — Beszéljél Carr ural? — szakítá meg Evelyn ur.

Igen, — és ő úgy nyilatkozott, hogy még a legcélszerűbb nyomra sem akadtak; a mellett még több oly körülményt mondott el, melyek engem, szegény barátomat illetőleg rendkívül aggasztanak.

Lionel elbeszélte itt az oivasóink által ismeret eseményt Charlton elhurcoltatása fölöl, ság kezdeményezte, s tegnap érkeztetel is tartott a városi és minisiteri köldöttég közt; helyiségül a vágóhídi honvédkaszárnya, vagy az erdő választották; az építést a város vállalná magára, s az állam haszonbért fizetne érte; de mind ez még csak terv, biztos megállapodásra nem jutottak, míg a kormány és felöl bővebben nem rendelkeznek.

Fektér Ferencz derék tenoristánk szombaton utazik el körükből. Baselbe van szerződötve jóval nagyobb fizetésre, mint itt volt. El kell ismernünk, hogy ő a község tetszését teljesen megnyerte, s fájjalunk kell megválasztást, mert szerintünk pótolhatlan. Szerencse kísérje lépteit! Szabadjou azonban remélünk, hogy e megválasztás csak időtartó; mert községünk őt jövőben is bizonyosan szivesen látandja művészi érdemeiért!

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

be véleményes jelentését az érkeztetnek a köz-törvényhatóságokról szóló tjavaslat tárgyában.

Törvényjavaslat a köztörvényhatóságok rendezéséről. (Vége.) VII-dik FEJEZET.

A vegyes és átmeneti intézkedésekről.

89. §. A székely szék, a Jász-Kun-, Hajdú-, nagy-kikindai és zsepesi kerület, Kővár, Fogaras és Naszd vidéke a jelen törvény értelmében szervezkedett törvényhatóságokká alakulnak át.

A királyföld rendezéséről az 1868. XLIII. t. cz. 10. ik §-ának rendelete folytán külön törvény intézkedik.

90. §. Szab. kir. városok a belügyminiszter engedélyével rendezett tanácsú városokká vagy nagy községekké alakulhatnak át.

Ha az átalakulást a város lakosságának azon része kívánja, mely együttesen a városi összes egyenes államadók legalább felét fizeti, az átalakulás meg nem tagadható. A belügyminiszter minden átalakulást az országgyűlésnek bejelenteni s országzeret közzétetni köteles.

91. §. Az állami közigazgatás költségeit jövőre a törvényhatóságok saját házi pénztáraikból fogván fedezni, a pénzügyminiszter, egyetértőleg a belügyminiszterrel, meg ez év folytán törvényjavaslatot terjeszt elő a föld-, ház-, jövedelem- és személyes kereseti adó oly mérvű leszállításáról, hogy a leszállítás a lehetőségig megfeleljen azon főösszegeknek, a melyet az állam a f. évben közigazgatási czélokra az összes törvényhatóságoknak kizsálgáltat.

92. §. A községi törvénynek a községi hatóságokról és illetőségéről szóló 5. 6. 7-ik és a szegényügyre vonatkozó 107 ik §-ának rendelete a sz. kir. városokra is kiterjesztetik.

93. §. Jelen törvény kihirdetése után, a belügyminiszter által kitértő határidő alatt, minden törvényhatóság közzétart, s a főispán (főkirálybíró stb.), illetőleg a polgármester elnöke alatt közzétartást köld ki.

A köldöttég a szerint, a mint a törvényhatóság jóvá szervezte igényli, tervet dolgoz ki: a) a törvényhatóságok az orsz. választókerületekre való tekintettel, szolgabírói járásokra (szakaszokra) osztásáról; b) a választókerületek alakításáról (25. §.); c) a tisztikar, a segéd-, kezelő- és szolgafelügyelő létszámáról, hatásköréről, a munka felosztásáról, a fizetések mennyiségéről, a napdij fokozatáról;

d) az árvaszek és az állandó választmány (44. §.) szervezéséről s az árvaügyeknek a szék-től átvételéről; e) az egyesítésről; f) az összejáratásról a választókerületek választóinak névjegyzékéről; g) elkészíti a legtöbb adót fizetők névsorát)

g) intézkedik a községek útján a községi választókerületek megalakulása iránt.

A köldöttég munkálata fölött egy újabb közzétartás határoz, s megállapodásait megerősítés végett a belügyminiszternek terjeszti fel.

94. §. A helybenhagyott határozatok alapján egy újabb közzétartás megválasztja az igazoló választmányt (22. §.) választás alá eső tagjait; megválasztja a választások vezérletére hivatott egyes köldöttéket, kitűzi a választások határidejét, s általában megteszi mindazt, a mit a jelen és a községi törvény életbeléptetése megkíván.

Ujdonságok. Simonffy Lajos városi adópénztárnok s közbeszélésben állott polgár ma jobblétre szerződött. Temetése, a mint haláluk, szombaton délután lesz. Déke hamaivra!

A városunkban állítandó nagy menő-telep ügyében egy minisiteri köldöttég járt nálunk e napokban, a köldöttég Grandwohl tábornok s a m. k. meütelepeket felügyelőjéből, egy szakértő örnagyból s Kozma keresk. minisiteri osztálytanácsosból állott. Ez ügyet a városi hatóság kezdeményezte, s tegnap érkeztetel is tartott a városi és minisiteri köldöttég közt; helyiségül a vágóhídi honvédkaszárnya, vagy az erdő választották; az építést a város vállalná magára, s az állam haszonbért fizetne érte; de mind ez még csak terv, biztos megállapodásra nem jutottak, míg a kormány és felöl bővebben nem rendelkeznek.

Fektér Ferencz derék tenoristánk szombaton utazik el körükből. Baselbe van szerződötve jóval nagyobb fizetésre, mint itt volt. El kell ismernünk, hogy ő a község tetszését teljesen megnyerte, s fájjalunk kell megválasztást, mert szerintünk pótolhatlan. Szerencse kísérje lépteit! Szabadjou azonban remélünk, hogy e megválasztás csak időtartó; mert községünk őt jövőben is bizonyosan szivesen látandja művészi érdemeiért!

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

ság kezdeményezte, s tegnap érkeztetel is tartott a városi és minisiteri köldöttég közt; helyiségül a vágóhídi honvédkaszárnya, vagy az erdő választották; az építést a város vállalná magára, s az állam haszonbért fizetne érte; de mind ez még csak terv, biztos megállapodásra nem jutottak, míg a kormány és felöl bővebben nem rendelkeznek.

Fektér Ferencz derék tenoristánk szombaton utazik el körükből. Baselbe van szerződötve jóval nagyobb fizetésre, mint itt volt. El kell ismernünk, hogy ő a község tetszését teljesen megnyerte, s fájjalunk kell megválasztást, mert szerintünk pótolhatlan. Szerencse kísérje lépteit! Szabadjou azonban remélünk, hogy e megválasztás csak időtartó; mert községünk őt jövőben is bizonyosan szivesen látandja művészi érdemeiért!

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csánki Béla, pénztárnok Komlóssy Arthur, ellenőr Szilassy Ernő, választmányi tagok: Kovács László, Fráter Zoltán, Bölöni László, Luby Gyula, Budai János, Mogyoró Károly. Az egylet, melynek létrehozásán oly rég fáradozunk, ime életbe lépett. Ünnepnap volt ez nekünk debreczeni jogászokra nézve, mert a mi után oly rég sóvárogtuk, a társulás, e gyűlés s a s. szövegbe testté lett, s nyitva az út, melyen az anyagi és szellemi téren való haladás egyesül erővel megkezdhetjük.

Midőn tehát mindezeket tudomásra hozni szerencsés vagyok, azon meggyőződés, hogy kevés idő múlva alapszabályainkat is közzétesztandjuk, — hátkörömön zsenge együletünket a t. község pártfogásába ajánlani. Debreczen, 1870. május 19. Csánki Béla m. k.

A jogászegylező egylet alakuló közgyűlését folyó hó 18-án tartotta meg. Az egylet igazgató választmányára következőkép alakult meg: elnök Ujházi Sándor, jegyző Csán

